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Kompresor z butlą do
aerografu modelarski
AS-189

Cena brutto 429,50 zł

Cena netto 349,19 zł

Stan magazynowy 42 szt.

Numer katalogowy 430604291

Kod producenta AS-189

Kod EAN 5902553737813

Opis produktu
Kompresor do aerografu z butlą AS189

W zestawie:

Kompresor ze zbiornikiem 3l
Filtr z reduktorem

Bardzo praktyczny kompresor przeznaczony do zasilania różnego rodzaju aerografów. Dzięki pojemnemu, 3-litrowemu
zbiornikowi kompresor nie musi być bez przerwy włączony, może pracować na zapasie powietrza z butli.

Posiada przełącznik trybu pracy pozwalający regulować ciśnienie na jakim artysta chce pracować. Istnieją dwie opcje:
pierwsza pozwala na pracę przy max. 4 barach, po przekroczeniu tej granicy kompresor automatycznie wyłącza się i włącza
gdy osiągnie 3 bar . Druga opcja pozwala "dociągnąć" kompresorowi do ciśnienia 6 bar i utrzymywać je ciągle bez
wyłączania.

Kompresor jest cichy dzięki czemu nie przeszkadza artyście w pracy. Wyposażony jest w reduktor, filtr, oraz manometr do
pomiaru ciśnienia. Posiada również zawór bezpieczeństwa.

FILTR Z REDUKTOREM : filtr znajdujący się na wyposażeniu wychwytuje cząsteczki wody co pozwala na zwiększenie
żywotności podpinanych narzędzi. Reduktor z manometrem umożliwia kontrolowanie ciśnienia i dostosowywanie go do
danej pracy
3L ZBIORNIK : dzięki pojemnemu zbiornikowi kompresor może pracować na powietrzu zebranym w butli co umożliwia
chwilowe działanie bez podpięcia do sieci elektrycznej.
GUMOWE NÓŻKI : gumowe nóżki zapewniają stabilne położenie kompresora a co za tym idzie zwiększają
bezpieczeństwo i komfort pracy

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu

https://megamarketonline.pl/kompresor-z-butla-do-aerografu-modelarski-as-189-p-15911.html


 

Dane techniczne:

Przepływ: 23 l/min
I tryb pracy - AUTO START 3 bar, AUTO STOP 4 bar
II tryb pracy - Ciśnienie do 6 bar
Zasilanie: 230 V
Gwint przyłącza: 1/8"
Waga około: 5,4 kg
Zbiornik wyrównawczy 3L

Airbrush compressor with 3L expansion tank - AS189

A very practical compressor designed to power various types of airbrushes. Thanks to the capacious, 3-liter tank, the
compressor does not have to be constantly turned on, it can work on the supply of air from the cylinder.

It has a mode switch that allows you to regulate the pressure.
There are two options: the first allows you to work with max. 4 bar, when this limit is exceeded, the compressor automatically
turns off and on when it reaches 3 bar.

The second option allows the compressor to "tighten" to a pressure of 6 bar and to keep it constantly without shutting down.

The compressor is quiet so it does not interfere with your work. It is equipped with a reducer, filter and pressure gauge. It also
has a safety valve.

Technical data:

Flow: 23 l / min

I operating mode - AUTO START 3 bar, AUTO STOP 4 bar
II mode of operation - Pressure up to 6 bar
Power supply: 230 V
Connection thread: 1/8 "
Weight approx: 5.4 kg
3L expansion tank

Compresseur aérographe avec vase d'expansion 3L - AS189

Un compresseur très pratique conçu pour alimenter différents types d'aérographes. Grâce au réservoir spacieux de 3 litres, le
compresseur n'a pas besoin d'être allumé tout le temps, il peut fonctionner sur l'alimentation en air du cylindre.

Il dispose d'un commutateur de mode qui vous permet de réguler la pression.
Il existe deux possibilités : La première permet de travailler avec un maximum de 4 bars, si cette valeur limite est dépassée,
le compresseur s'éteint et se rallume lorsqu'il atteint 3 bars.

La deuxième option permet au compresseur de se « serrer » à une pression de 6 bars et de la maintenir
constante sans s'éteindre.
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Le compresseur est silencieux et n'interfère donc pas avec votre travail. Il est équipé d'un réducteur, d'un filtre et d'un
manomètre. Il dispose également d'une soupape de sécurité.

Spécifications techniques:

Débit : 23 l/min
I Mode de fonctionnement - AUTO START 3 bar, AUTO STOP 4 bar
II Mode de fonctionnement - pression jusqu'à 6 bar
Alimentation : 230 V.
Filetage de connexion : 1/8 "
Poids environ : 5,4 kg
Vase d'expansion 3L

Airbrush-Kompressor mit 3L Ausdehnungsgefäß - AS189
 

Ein sehr praktischer Kompressor, der entwickelt wurde, um verschiedene Arten von Airbrushes anzutreiben. Dank des
geräumigen 3-Liter-Tanks muss der Kompressor nicht ständig eingeschaltet werden, er kann an der Luftzufuhr aus dem
Zylinder arbeiten.
 

Es verfügt über einen Modusschalter, mit dem Sie den Druck regulieren können.
Es gibt zwei Möglichkeiten: Die erste ermöglicht das Arbeiten mit max. 4 bar, wenn dieser Grenzwert überschritten wird,
schaltet sich der Kompressor automatisch aus und wieder ein, wenn er 3 bar erreicht.

Die zweite Option ermöglicht es dem Kompressor, sich auf einen Druck von 6 bar „anzuziehen“ und diesen konstant zu halten,
ohne abzuschalten.

Der Kompressor ist leise, sodass er Ihre Arbeit nicht stört. Es ist mit einem Reduzierstück, Filter und Manometer ausgestattet.
Es hat auch ein Sicherheitsventil.

Technische Daten:

Durchfluss: 23 l / min

I Betriebsart - AUTO START 3 bar, AUTO STOP 4 bar
II Betriebsart - Druck bis 6 bar
Stromversorgung: 230 V
Anschlussgewinde: 1/8"
Gewicht ca.: 5,4 kg
3L Ausdehnungsgefäß

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu

http://www.tcpdf.org

